

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
19 April 2017  
Russian  
Original:

---

**Письмо Постоянного представителя Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций от 18 апреля 2017 года на имя Генерального секретаря**

Имею честь сообщить Вам, что в пятницу, 28 апреля 2017 года, под председательством Соединенных Штатов Америки в Совете Безопасности состоится тематическое заседание по вопросу о денуклеаризации Корейской Народно-Демократической Республики. В целях содействия обсуждению этого вопроса Соединенные Штаты подготовили прилагаемую концептуальную записку (см. приложение).

Буду признательна за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Никки Хейли  
Посол  
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя  
Соединенных Штатов Америки при Организации  
Объединенных Наций от 18 апреля 2017 года на имя  
Генерального секретаря**

**Концептуальная записка о тематическом заседании Совета  
Безопасности по вопросу о денуклеаризации Корейской  
Народно-Демократической Республики, которое состоится  
28 апреля 2017 года**

**Общая информация**

Стремление Корейской Народно-Демократической Республики обладать оружием массового уничтожения представляет собой одну из самых серьезных угроз международному миру и безопасности, с которыми имеет дело Совет Безопасности. Хотя с 2006 года Совет принял шесть резолюций, в которых потребовал, чтобы эта страна прекратила свою запрещенную деятельность, ее противоправная деятельность активизируется. Только в 2016 году она провела два ядерных испытания и 24 запуска баллистических ракет, а также открыто заявила, что намеревается нанести удары с применением ядерного оружия как в регионе, так и на других континентах. В 2017 году Корейская Народно-Демократическая Республика продолжала наращивать свой действующий ядерный арсенал и публично заявляла, что будет наносить упреждающие удары с применением ядерного оружия.

Совет Безопасности неоднократно и четко давал понять, что международное сообщество не примет Корейскую Народно-Демократическую Республику в качестве ядерного государства. Вместе с тем Совет также неоднократно призывал к возобновлению шестисторонних переговоров и вновь заявляет о своей поддержке обязательств, изложенных в Совместном заявлении от 19 сентября 2005 года, в том числе о том, что целью упомянутых переговоров является поддающаяся проверке денуклеаризация Корейского полуострова мирным путем.

Последние действия Корейской Народно-Демократической Республики ясно продемонстрировали, что требуется дальнейшее давление со стороны международного сообщества для того, чтобы эта страна изменила свой образ действий и появилась хоть какая-нибудь надежда на возобновление конструктивных переговоров о денуклеаризации. Учащающиеся и все более опасные провокации, совершаемые этой страной, должны лишь укрепить решимость международного сообщества противодействовать такой запрещенной деятельности, в том числе на основе осуществления всех санкций Совета Безопасности. Для Корейской Народно-Демократической Республики единственным мирным способом обеспечить себе безопасность и экономическое процветание в будущем является отказ от разработки ядерного оружия, баллистических ракет и другого оружия массового уничтожения.

Сейчас настало время, чтобы все государства-члены дали понять Корейской Народно-Демократической Республике, что дальнейшие провокации неприемлемы, и приняли меры, чтобы продемонстрировать, что противоправные действия этой страны повлекут за собой последствия. Вместе с тем для того, чтобы действовать иначе, есть также и стимулы: те, кто соблюдает международные обязанности и обязательства, стандарты и нормы, и прежде всего положения резолюций Совета Безопасности, могут воспользоваться преимуществами, которые предоставляются ответственным членам сообщества наций.

В этой связи в 10 ч. 00 м. в пятницу, 28 апреля 2017 года, Соединенные Штаты проведут тематическое заседание на уровне министров в форме информационного мероприятия. На этом заседании членам Совета Безопасности будет предоставлена возможность обсудить способы максимального увеличения действенности уже принятых Советом мер и продемонстрировать свою решимость отреагировать на дальнейшие провокации путем принятия новых значимых мер.

**Выступающие с сообщением**

Генеральный секретарь.

**Итоговый документ**

Хотя принятие итогового документа не предполагается, мы призываем членов Совета Безопасности продемонстрировать коллективное намерение в будущем принять дальнейшие значимые меры в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, если она будет продолжать нарушать свои международные обязательства и обязанности. Члены Совета могли бы подтвердить свою приверженность соблюдению всех действующих и будущих санкций, с тем чтобы оказать как можно большее давление на упомянутую страну с целью заставить ее вернуться к конструктивным переговорам о денуклеаризации.

---